
О результатах проверки использования предоставленной субсидии  

из областного бюджета обществом с ограниченной ответственностью «Ясли-

сад Радуга» на возмещение затрат по предоставлению дошкольного 

образования в частных дошкольных образовательных организациях 

 

 Комиссией Министерства образования и молодежной политики 

Свердловской области (далее – Министерство образования) проведена проверка 

использования предоставленной субсидии из областного бюджета обществом  

с ограниченной ответственностью «Ясли-сад Радуга» на возмещение затрат  

по предоставлению дошкольного образования в частных дошкольных 

образовательных организациях» на возмещение затрат по предоставлению 

дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях 

(далее – учреждение), на основании пункта 45 Порядка предоставления субсидий 

из областного бюджета на возмещение затрат по предоставлению дошкольного 

образования в частных дошкольных образовательных организациях, 

утвержденного постановлением Правительства Свердловской области  

от 16.03.2023 № 174-ПП «Об утверждении Порядка предоставления субсидий  

из областного бюджета на возмещение затрат по предоставлению дошкольного, 

начального общего, основного общего, среднего общего образования и питания  

в частных общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную 

деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным 

общеобразовательным программам, и Порядка предоставления субсидий  

из областного бюджета на возмещение затрат по предоставлению дошкольного 

образования в частных дошкольных образовательных организациях» (далее – 

Постановление № 174-ПП), и приказа Министерства образования и молодежной 

политики Свердловской области от 11.07.2024 № 198-И «О проведении 

документарно-выездной проверки использования предоставленной субсидии  

из областного бюджета обществом с ограниченной ответственностью «Ясли-сад 

Радуга» на возмещение затрат по предоставлению дошкольного образования  

в частных дошкольных образовательных организациях». 

 В результате проведенного контрольного мероприятия комиссией 

Министерства образования установлено, что учреждением в рамках реализации 

средств субсидии допущены нарушения условий Постановления № 176-ПП  

и соглашения о предоставлении субсидии. 

 

 


